[bookmark: _GoBack]Правила формування показників, 
що подаються у файлі 4DX “Дані про кількість платіжних пристроїв, що належать банку, та платіжних пристроїв і пунктів надання фінансових послуг, що належать комерційним агентам з приймання готівки, що уклали агентські договори з банком, та обсяги прийнятої готівки за допомогою платіжних пристроїв і через пункти надання фінансових послуг”.

Файл подається банками, які здійснюють операції з приймання готівки в гривнях за допомогою платіжних пристроїв для виконання платіжних операцій, та банками, які уклали агентські договори з комерційними агентами з приймання готівки про надання послуг з приймання готівки для виконання платіжних операцій. 

Особливості формування показника
A4D001 “ Операції з приймання готівки, що здійснені за допомогою платіжних пристроїв/пунктів надання фінансових послуг, для виконання платіжних операцій”.
Опис параметрів та НРП.
До показника включаються дані про операції (сума і їх кількість) з приймання готівки в гривнях для виконання платіжних операцій за допомогою платіжних пристроїв (їх кількість), що належать банкам, та за допомогою платіжних пристроїв (їх кількість) і через пункти надання фінансових послуг (їх кількість), що належать комерційним агентам банків.
До показника не включаються суми комісійних.
Параметр KU – код адміністративно-територіальної одиниці місцезнаходження платіжного пристрою або пункту надання фінансових послуг (довідник KODTER поле KU).
Параметр Z272 – код виду пристрою деталізований (довідник Z272). Надається із значеннями:
пункт надання фінансових послуг (Z272=H) – робоче місце працівника комерційного агента банку, облаштоване технічним пристроєм із відповідним програмним забезпеченням, який дає змогу працівникові сформувати електронний документ на переказ готівки та забезпечує оброблення і передавання інформації до банку та/або платіжної організації платіжної системи в режимі реального часу;
ПТКС (Z272=5) – програмно-технічний комплекс самообслуговування;
депозитний банкомат (Z272=2) – банкомат з функцією внесення готівки.
Параметр F004 – код власника платіжного пристрою/пункту надання фінансових послуг (довідник F004). Надається із значеннями:
платіжні пристрої, що належать банку (F004=1);
платіжні пристрої та пункти надання фінансових послуг, що належать комерційним агентам, що уклали агентські договори з банком (F004=2).
НРП Q001 – найменування комерційного агента, яка/який уклала/уклав агентський договір з банком.
НРП К020 – код за ЄДРПОУ комерційного агента, яка/який уклала/уклав агентський договір з банком.
Метрика Т070 – сума операцій здійснених за допомогою платіжного пристрою/пункту надання фінансових послуг.
Метрика Т080_1 – кількість операцій здійснених за допомогою платіжного пристрою/ пункту надання фінансових послуг.
Метрика Т080_2 – кількість платіжних пристроїв/пунктів надання фінансових послуг, за допомогою яких були здійснені операції з приймання готівки для виконання платіжних операцій.
